

கெட்ட குமாரன்

THE PRODIGAL SON

ஆதார வசனங்கள் : லூக்கா 15:11-32.

“திறவுகோல் வசனம் : லூக்கா 15:18 “நான் எழுந்து, என் தகப்பனிடத்திற்குப் போய்: தகப்பனே, பரத்துக்கு விரோதமாகவும், உமக்கு முன்பாகவும் பாவஞ்செய்தேன்”

கெட்ட குமாரனின் உவமையைக் குறித்து, பின்வரும் கருத்துக்கள் தரப்பட்டுள்ளன;

“மாபெரும் போதகரின் தலைசிறந்த படைப்புக்களில் உன்று” – டேவிட் கிரேக் D.D.

“சுவிசேஷத்திற்குள் சுவிசேஷமாக, எல்லா உவமைகளுக்கும் மகுடமும் முத்துமாக இது பொருந்துகிறது” – D.S.கிளார்க் D.D.

“இதன் அழகும் இதன் கருணைப் பண்பும், கற்பனைக் கதைகளின் ஆளுகையோடு ஒப்பிடப்படமுடியாதது”-R.H.மெக்கிம் D.D.

“நம் கர்த்தரின் உவமைகளிலுள்ள மற்றவைகளைக் காட்டிலும், இது ஒரு முழுமையான உருவகக் கதை” – நியூ சென்ச்சரி பைபிள்.

“மற்ற எந்த உவமைகளைக் காட்டிலும், அநேகருடைய இருதயங்களை இது தொட்டிருக்கிறது” – W.E.பர்ட்டன் D.D.

இவ்வுவமையைக் கொடுத்த நம் போதகரின் நோக்கத்தை இதன் காட்சியமைப்பு காண்பிக்கிறது. இவ்வுவமையில் ஆயக்காரர்கள் மற்றும் பாவினைக் குறித்த பரிசேயர்களின் மனநிலை தவறு என்று காண்பிப்பதோடு, ஒரு வருடத்திற்கு முன்னால் விழுந்துபோனவர்களை அவர் தேடுவதுபோல் கருதப்படுகிறது. பொது ஜனங்களைக் குறித்த பரிசேயரது தவறான

R5435 : page 106

மனப்பான்மை, இராஜ்யத்தில் இவர்களுக்கான சொந்த பங்கை இழக்கும்படி செய்யும் என்று கர்த்தர் சுட்டிக் காட்டுகிறார்.

இவ்வுவமையில் இரண்டு குமாரர்களைப் பெற்றிருந்த தகப்பன், யேகோவா தேவனைக் குறித்துக்காட்டுகிறார். இரண்டு குமாரர்கள், இங்கு யூதா தேசத்தின் இரு பொது வகுப்பினர்களாக பிரிந்திருக்கிறவர்களை குறிக்கின்றனர். மூத்த குமாரன், மோசேயின் ஆசனத்தில் அமர்ந்திருந்து, அவர்களுடைய வெளிப்புற உத்தியோகத்தில் தேவனுக்கு உண்மையுள்ளாராய் நிலைத்திருந்தோரை குறிப்பிடுகிறது. இவர்கள் குறைந்தளவு அவர்களுடைய வெளிப்புற முயற்சிகளிலாவது அவரது நியாயப்பிரமாணத்தை கடைப்பிடிக்கின்றனர். இளைய குமாரனோ, அவர்களுக்கு ஏற்படுத்தப்பட்ட மதக்கொள்கைகளில் கண்டிப்பான நிலையை எடுக்காத பொதுஜனக்கூட்டத்தாரைக் குறிக்கிறது. இளைய குமாரனாகிய இந்த வகுப்பார், இஸ்ரவேல் தேசத்தின் உறுப்பினர்களாக, தெய்வீக வாக்குத்தத்தங்களின்படியான நன்மைகளில் தங்களுடைய சிலாக்கியங்களையும், வாய்ப்புக்களையும் தவறாகப் பயன்படுத்தினர். சுயதிருப்தியினால் தங்கள் வாய்ப்புக்களை வீணாக்கினர். தேவபக்திக்கேற்ற ஜீவியம் ஜீவிக்காமல், ஆயக்காரர்கள் மற்றும் பாவினை என்று இவர்கள் பிறரால் அறியப்பட்டனர். இவர்களும் இதை ஏற்றுக்கொண்டனர்.

இந்த இளையகுமாரன் வகுப்பாராகிய ஆயக்காரரும் பாவினரும் உவமையில்

விளக்கப்பட்டபடி, தங்கள் இழிவான நிலையை உணர்ந்தனர். இவர்கள் ஆவிக்குரிய பசி கொண்டிருந்தனர். அவர்கள் கந்தலான ஆடையிலிருந்து, பிதாவின் வீட்டிற்கு திரும்பிவர ஏக்கத்துடனிருந்தனர். ஆயினும் அவர்கள் அங்குசெல்ல தயக்கங்காட்டினர். இப்படிப்பட்ட குணஇயல்புகளை பெற்றிருந்தோரையே இயேசு விசேஷமாக ஊக்குவித்துக் கூறினார்; “வருத்தப்பட்டு பாரஞ்சுமக்கிறவர்களே, எல்லோரும் என்னிடத்தில் வாருங்கள், நான் உங்களுக்கு

R5435 : page 107

இளைப்பாறுதல் அளிப்பேன்”. பிதாவின் வீட்டை இயேசு பிரதிநிதித்துவப்படுத்தி, அவர்கள் மனம்வருந்தி பிதாவினிடத்திற்கு வரும்போது, அவர் அவர்களை ஏற்றுக்கொள்வார் என்றும், பிதாவிடம் பற்றுறுதி

“ஆபிரகாம் தம் நாளைக் கண்டார், கண்டு களிகூர்ந்தார்” என்று நம் கர்த்தராகிய இயேசு பிரகடனப்படுத்தினார். அவர் தம் சபாவக் கண்களால் அதைப் பார்க்கவில்லை, விசுவாசக் கண்களாலேயே கண்டார். எல்லா மனிதருக்காகவும் மரித்திருந்த கிறிஸ்து, அந்நாளில் மனித வைக்கும்படியும் யூதருடைய இளையமகன் வகுப்பாரை தூண்டுகிறார்.

இந்த வகுப்பாரில் சிலர், மனம் வருந்தி தேவனிடத்திற்கு திரும்பிவந்து அபரிதமான மன்னிப்பைப் பெற்றுக் கொண்டதாக உவமை நமக்குக் கூறுகிறது. அவர்கள் மன்னிப்புப்பெற்றதோடுகூட, மனம் வருந்தியதினிமித்தமாக, தேவ தயவின் விசேஷித்த வெளிப்பாடுகள் பெற்றுக்கொண்டனர்.

உவமையை தொடர்ச்சியாக கவனிக்கும்போது, கெட்ட குமாரனின் பசி மற்றும் பரிதாபகரமான உணர்வு மூலம் இவையனைத்தும் விளக்கப்படுகின்றன. அவன் கூறுவதாவது; நான் என் தகப்பன் வீட்டிற்குத் திரும்புவேன் என்கிறான். அவன் தொலைவில் வரும்போது தகப்பன் அவனைக்கண்டு, அவனிடத்திற்கு ஓடி, அவனை தழுவிக்கொண்டு, அவன்மேல் மனதுருகி அவனை முத்தமிட்டார். கெட்ட குமாரன் தகப்பனை நோக்கி; தகப்பனே, பரலோகத்துக்கு விரோதமாகவும், உமக்கு முன்பாகவும் பாவம்செய்தேன். இனியும் உம் புத்திரன் என்று அழைக்கப்பட நன் தகுதியற்றவன்” என்றான். ஆனால் அவன் தகப்பனோ, தன் ஊழியக்காரரிடம், “நீங்கள் உயர்ந்த வஸ்திரத்தைக் கொண்டுவந்து இவனுக்கு உடுத்தி, இவன் கைக்கு மோதிரத்தையும், கால்களுக்குப் பாதரட்சைகளையும் போடுங்கள். கொழுத்த கன்றைக் கொண்டுவந்து அடியங்கள். நம் புசித்து சந்தோஷமாயிருப்போம்” என் குமாரனாகிய இவன் மரித்தான், திரும்பவும் உயிர்த்தான், காணாமற்போனான், திரும்பவும் காணப்பட்டான்.” என்றான்.

உவமையைப் பொருந்தச்செய்தல்

தேவஅன்பை அதன் நீள அகல உயர ஆழங்களை எவ்வளவு மாட்சி மிக்கதாக இது நமக்கு விளக்குகிறது. பாவ வழிகளிலிருந்து திரும்புகிற அனைவருக்கும், மனந்திரும்பியவனுக்கு கொடுக்கப்பட்ட உயர்ந்த வஸ்திரமும், உபசரிப்புகளும் தேவன் ஏற்பாடு செய்திருக்கிறவைகளைக் குறித்து தெளிவாக விளக்குகிறது. வஸ்திரமும் மற்ற எல்லா ஆசீர்வாதங்களும் கிறிஸ்துவின் மூலமாக கொடுக்கப்பட்டு, விழுந்துபோன சபாவத்தின் அபூரணங்கள் அனைத்தும் மூடப்படுகின்றன. மனம் திரும்புகிறவர்களுக்கென்று தேவன் ஏற்பாடு செய்திருக்கிற “கொழுத்த பதார்த்தங்கள் அடங்கிய விருந்தை” கொழுத்த கன்று குறிக்கிறது - ஏசா25:6-8.

உவமையை ஒரு குறிப்பிட்ட பயன்பாட்டுக்கு உருவாக்குதலைப் பற்றி பார்க்கும்போது, ஊதாரி மைந்தனை தகப்பன் ஏற்றுக்கொள்ளும் நேரத்தில், அவனை முத்தஞ்செய்து, கிறிஸ்துவின் நீதியின் ஆடையை அவன்மேல் அணிவிப்பதை கூறலாம். அவர் மூலமாக இந்த யுகத்தில் பிதாவினிடத்தில் வருகிறவர்களுக்கு கர்த்தருடைய பலியை ஏற்பாடு செய்து, எல்லோருக்கும் இலவசமாக அருளியிருக்கிறார். இது பெந்தெகொஸ்தே நாளிலிருந்து துவங்கியது. விருந்தும் மகிழ்ச்சியின் விழாவும் தேவனுடைய ஆசீர்வதிக்கப்பட்ட வாக்குத்தத்தங்களை குறிப்பிடுகிறது.

கிறிஸ்துவின் நீதியின் ஆடையால் மூடப்பட்டு பரிசுத்தஆவியில் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டு, தேவகுடும்பத்தில் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டவர்களுக்கு இவை பொருந்துவதாயுள்ளன.

இது, திருமண விருந்து என்ற மற்றொரு உவமையால் நம் கர்த்தரால் குறிப்பிடப்படுகிறது(மத்22:2- 14). நம் பாடத்தில் கூறப்பட்டுள்ள மூத்த மகன், மெய்யாகவே அழைக்கப்பட்டிருந்தாலும், அதை மறுத்தான். அவன் வீட்டினுள் செல்லவில்லை. இளைய ஊதாரிப்பிள்ளையை தகப்பன் ஏற்றுக்கொண்டதைப்பற்றி அவன் பொறாமைப்பட்டான். பரிசேயர்களின் பங்கில் இந்த பொறாமையின் ஆவி, கிறிஸ்துவுக்குள்ளான தேவனுடைய ஈவை மதிப்பிடுவதிலிருந்து அநேகரை தடுத்திருந்தது. உவமைகளில் இப்போது காண்பிக்கப்பட்டபடி அவர்கள் உள்ளே நுழைய மறுத்தனர்.

தன் சகோதரனைப் பண்படுத்துவதில் சந்தோஷப்படுவதற்காக விருந்தில் கலந்துகொள்ள உள்ளே வரும்படி மூத்தமகனை கெஞ்சிக்கேட்டுக்கொண்ட தகப்பனை இவ்வவமை குறித்துக்காட்டுகிறது. ஆனால் அவனோ கோபங்கொண்டு மறுத்துவிட்டான். இவ்விதமாகவே ராஜ்யத்துக்குரிய சிலாக்கியங்கள் யாருக்கு உறுதிசெய்யப்பட்டிருந்ததோ, அவர்களிடத்தில் யூதரிலுள்ள மூத்த சகோதர வகுப்பார் முறையான ஆவியை வெளிப்படுத்தவில்லை. பிதாவினிடத்தில் வரவிரும்புவவர்கள் எல்லாரிடத்திலும், சாந்தமும் அன்பும், தங்கள் பெருந்தன்மையுமான நல்ல நோக்கத்தையும் வெளிப்படுத்தி, தேவனுடைய நேசகுமாரனை பிரதிபலிக்கவேண்டும்.

மூத்தசகோதரன் விழா நடைமுறைகளில் பங்குபெற மறுத்தது, கர்த்தருடைய திருமணவிருந்துபற்றினமற்றொரு உவமையை நமக்கு நினைவுபடுத்துகிறது(லூக்14:15-24). அவ்வவமையில் விருந்துக்கு முதன்முதலில் அழைக்கப்பட்டவர்கள் அலட்சியப்படுத்தி, ஒருவன் தன் வயலுக்கும், மற்றொருவன் தன் வியாபாரத்துக்கும் சென்றுவிட்டான். அவர்கள் தங்கள் பெருவிருந்துக்கு அழைத்த விருந்தளிப்பவரை அவமரியாதை செய்தனர். பிறகு ஊழியக்காரர்களை தெருக்களிலும் வீதிகளிலும் போய், யார் வர விருப்பமாயிருக்கிறார்களோ, அவர்களை வரவழைக்க அனுப்பினான். மீண்டுமாக இடம் இருக்கிறதைக் கண்டு, விருந்தில் பங்குபெறுவதற்கு விருப்பமாயிருப்போரை எப்புறமுமிருந்து கூட்டிவர வேலையாட்களை அனுப்பினார். இறுதியாக, முன்னியமிக்கப்பட்ட இந்த வகுப்பாரின் எண்ணிக்கையும் கண்டடையப்பெற்றது.

மூலக்கோட்பாடுகள் விசாலமாகப் பொருந்துகிறது

நம் பாடத்தின் உவமை, யூதர்களின் இரு வகுப்பாரை உதாரணத்துடன் விளக்கும்போது, அதில் வைக்கப்பட்டுள்ள மூலக்கோட்பாடுகள், பொதுவாக பொருந்தக்கூடியதாயுள்ளது. உதாரணமாக, உலகில் நீதியை செய்ய நேசிக்கும் நேரிய குணமுடையோர், நற்குடிப்பிறப்புடையோர், பிறப்புக்குப்பிறகு நல்ல சூழ்நிலையில் வளர்ந்தோர் இப்படிப்பட்டவர்களே தேவனால் முதலாவதாக தெரிந்தெடுக்கப்படுவோராக இருந்து, அவரது குமாரனுக்கு உடன்கதந்தரவாளிகளாக மாபெரும் இராஜ்யத்தில் இருந்து, பொதுவான உலகமனுக்குலத்தை ஆசீர்வதிப்பர். ஆயினும், இராஜ்ய வகுப்பாராவதற்கு, இத்தன்மையுடைய அநேகர் இருக்கமாட்டார்கள் என்று வேதவசனங்கள் தெளிவாக காண்பிக்கின்றன. அவர்களுடைய கல்வி, சொத்து மற்றும் நல்லொழுக்கங்கள் இவைகளைப் பெற்றிருப்பவர்களை தெரிந்தெடுக்க விருப்பமற்றவராக தேவன் இருக்கிறார், இந்த இயல்புகள், இராஜ்ய வகுப்பாரின் நிபந்தனைகளைஏற்க, அவர்களை தயார்ப்படுத்துவதில் குறைவேற்படுத்தும்.

அவர்கள் அறிந்திருந்தாலும், அறியாவிட்டாலும் எல்லோரும் பாவிக்கே. இவ்வண்மையை எல்லோரும் ஒப்புக்கொள்வதில் நேர்மையாயிருக்கவேண்டும். கிறிஸ்துவின் புண்ணியம் நமக்கு அருளப்பட்டு, நம் கரைகளை மூடவேண்டும் என்ற இந்த தேவையை நேரியமனதோடு நாம்

ஒப்புக் கொள்ளவேண்டும் என்று தேவன் எதிர்பார்க்கிறார். இந்த மேலான வகுப்பார், மூத்தசகோதரனை பிரதிபலிப்பவர்களாயிருந்து, சமுதாயத்தில் கீழான படிநிலையிலிருக்கிற பூரணர்களிடத்தில், முரண்பாடுள்ள உணர்வைக் கொண்டுள்ளனர். ஆனால் தேவன் அவர்களைவிரும்புகிறார் என்பது உறுதி. ஆயினும் தேவன் பிரகடனப்படுத்துகிறபடி, தெரிந்தெடுக்கப்பட்டோரில் ஞானிகள் அநேகரில்லை, பிரபுக்கள் அநேகரில்லை, கல்விமான்கள் அநேகரில்லை, அதற்கு மாறாக, தேவன் உலகத்தில் அற்பமானவைகளை விசுவாசத்தில் ஐஸ்வரியவான்களாக, இராஜ்யத்தின் சுதந்திரர்களாக தெரிந்துகொண்டார்.

தங்கள் சொந்த அபூரணங்களையும், அவரது தயவுகளைப் பெற தகுதியற்ற நிலைமையையும் ஏற்றுக்கொள்கிற நேர்மையான வகுப்பாரையே தெரிந்தெடுக்க தேவன் விரும்புகிறார். அவ்வாறுசெய்து, அவர்களைப் பற்றிய அறிவைக் கொடுத்து, அவரது நீதியால் அவர்களை அவர் ஆசீர்வதிக்கிறார். ஆனால் மற்றவர்களோ, சுயதிருப்தியினாலும், கிறிஸ்துவுக்குள்ளான தேவனுடைய கிருபையை ஏற்க மனதின்றி இருந்து, அல்லது, தங்களுடைய கரைகளுக்கான முடுதல் தேவை என்று ஒப்புக்கொள்ளாதிருந்து, படிப்படியாக அடையும் மேலான மகிமையின் பணிக்காக கர்த்தர் விரும்புகிற வகுப்பாராக ஆவதற்கு மனத்தாழ்ச்சியில்லாதோராக இருக்கின்றனர்.

இப்படியாக, பெரும்பாலும் இளைய சகோதரன் வகுப்பாரிலிருந்தே தேவ தயவை ஏற்றுக்கொண்டு, அவரது பிள்ளைகளாக ஆகிறார்கள். இதனையே அப்போஸ்தலர்கள், ஐஸ்வரியவான்கள் அநேகரில்லை, பிரபுக்கள் அநேகரில்லை, கற்றோர் அநேகரில்லை, ஞானிகள் அநேகரில்லை, மாறாக இவ்வுலகின் தரித்திரரே விசுவாசத்தில் ஐசுவரியவான்களாகின்றனர் என்று விவரிக்கின்றனர். இவர்கள் அழைப்புக்கு செவிசாய்க்கும் செவியைப்பெற்றுள்ளனர். “வருத்தப்பட்டு பாரஞ்சுமக்கிறவர்களே, எல்லோரும் என்னிடத்தில் வாருங்கள், நான் உங்களுக்கு இளைப்பாறுதல் தருவேன்”. இவர்கள் இந்த அழைப்புக்கு பதிலளிக்கும் இருதயத்தை உடையோராய் இருக்கின்றனர். இவர்கள் மிகப் பரிதாபகரமான தங்களுடைய நிலைமையையும், தங்களுக்கு உதவி தேவைப்படுவதையும் உணர்ந்திருக்கும் வேளையில், வெளிப்படையான ஜீவியம் ஜீவிக்கும் மற்றவர்களோ, தங்களுக்கு மன்னிப்பும் உதவியும் தேவை என்பதை கண்டுணராதிருப்பதையும் புரிந்துகொள்கின்றனர்.

அநேகமாக, தரித்திரருக்கும், தேவைப்படுகிறவர்களுக்கும் இவ்வுவமை, மற்ற உவமைகளைக் காட்டிலும் மிகவும் உதவி கரமாயிருக்கிறது, பாவநிலையிலும், பலவீனத்திலுமிருப்பவர்கள், பாவவழிகளிலிருந்து திரும்பும் ஆவலை உடையோராய் இருக்கும்போது, தேவகுடும்பத்திற்குள் மீண்டும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள். இந்த உவமையிலுள்ள தங்கள் சொந்த உருமாதிரியை அவர்கள் கண்டு, அவர்களை ஏற்றுக்கொள்ள மனதாயிருக்கும் பிதாவாக அது சித்தரிப்பதால், திடங்கொள்கிறார்கள். இது, பாவிக்குக்கு பொதுவாக, மகிழ்ச்சியூட்டுகிற சிந்தைக்கு முற்றிலும் முரணாக இருக்கிறது. இருண்ட யுகங்களின் விசுவாசப்பிரமாணங்களால், பரலோகப்பிதாவின் குணாதிசயம் அவர்களுக்கு தவறாக அறிவிக்கப்பட்டது, இதனால் பரலோகத் தகப்பனிடமிருந்து இரக்கமான வரவேற்பை எதிர்பார்க்க முடியாது என்று அவர்கள் அவரைப்பார்த்து பயப்பட்டனர். தரித்திரருக்கும், இழிவான நிலையிலிருப்போர்க்கும் தேவனுடைய குணாதிசயத்தைப் பற்றின முறையான கருத்து சென்றடைந்ததால், இந்த உவமையிலும் மற்ற வசனங்களிலும் கொடுக்கப்பட்ட ஆலோசனையின் நம்பிக்கையை அவர்கள் அடைந்தனர். இந்த நம்பிக்கையானது, எல்லா கிருபையும் நிறைந்த தேவனிடத்திற்கு முழுமையாக திரும்பிவரவும், தங்களை முழு சரணாகதி அடையச்செய்யவும், அவர்களில் அநேகரை வழிநடத்தியது, உதவிபுரிந்தது.

கெட்ட குமாரனை, தன்னைத்தானே உணருகிறவனாக குறிப்பிட்டு, தன் பேரிடரான வறுமையை உணரச்செய்ய விழிப்பூட்டி, தன் தகப்பன் அபரிதமான வளமையை உடையவர் என்றும், இனியும் தனக்கு அவரது ஆசீர்வாதத்தைப்பெற தகுதியில்லாதபோதிலும், அவர் அதை

அளிக்க சித்தங்கொண்டிருக்கிறார் என்ற உண்மையை அறியும் அறிவை அடையச்செய்தது. “நான் எழுந்து, என் தகப்பனிடம் செல்வேன்” என்ற அவனது உணர்ச்சி வெளிப்பாடு, மனந்திரும்புகிற எல்லோருடைய மனப்பாங்கு என்னவாயிருக்கவேண்டும் என்பதை அடையாளப்படுத்துகிறது. பரலோகத் தகப்பனின் இரக்கம் மற்றும் அன்பில் நம்பிக்கை கொண்டிருக்கவும், கிறிஸ்துஇயேசுவுக்குள் அவர் ஏற்பாடுசெய்திருக்கிற அவர்களுக்கான பாவமன்னிப்பை அடையும் அவர்களுக்கான வரவேற்பைப் பெறவும், இதே மனப்பாங்கு எல்லா கிறிஸ்தவ ஜனங்களுக்கும் உதவிபுரியும்.
